INSTRUCTIONS D'’ASSEMBLAGE

ATTACHE DE PELLE « CLICK N GO 2 » Ne kIMPEX 37 3992
Polaris Ace 2014

Piéces provenant de I'ensemble d'attache de pelle

Réf. Description Qté Réf. Description Qté

Plague principale 1 Ecrou hex. autobloquant avec nylon M8-1.25 2

Plaque du dessus 1 Ecrou hex. autobloquant avec nylon M10-1.5 2
Boulon hex. M10-1.5x 75 mm Rondelle plate M8

2 2
Boulon de carrosserie M8-1.25 x 30 mm Rondelle plate M10

2 og 6

Vue éclatée
KIMPEX INC. / 5355, rue St-Roch / Drummonadville (Québec) Canada / J2B 6V4
KIMPEX USA / 100 Walnut Street / Champlain, New York / 12919 K!'w-rx

2815039 o A-2815039 e REV. A e Imprimé¢ au Canada



INSTRUCTIONS D'’ASSEMBLAGE

ATTACHE DE PELLE « CLICK N GO 2 » Ne kIMPEX 37 3992
Polaris Ace 2014

LE CLIENT DOIT RECEVOIR UNE COPIE DU FEUILLET AU MOMENT DE LA VENTE

MISES EN GARDE (afin d'éviter des blessures aux autres et a vous-méme) :

e Lire ce feuillet en entier, ainsi que le manuel de votre véhicule.
e Garder a distance toute personne ou tout véhicule lorsque vous étes en mouvement.

TEMPS D'INSTALLATION DU PRODUIT : environ 15 minutes
OUTILS NECESSAIRES : clés ou douilles 13 et 17 mm

Procédure d’installation de I'attache de pelle

1) Retirez les neuf (9) boulons de la plaque de protection située sous le véhicule. Glisser la plaque de protection hors de
la rainure du chassis.

__
S

KIMPEX INC. / 5355, rue St-Roch / Drummondville (Québec) Canada / J2B 6V4
KIMPEX USA / 100 Walnut Street / Champlain, New York / 12919 ﬂ‘..fp.:x
2815039 o A-2815039 e REV. A e Imprimé¢ au Canada °



INSTRUCTIONS D'’ASSEMBLAGE

ATTACHE DE PELLE « CLICK N GO 2 » Ne kIMPEX 37 3992
Polaris Ace 2014

2) Glissez la plaque du dessus |02] et passer la téte des deux (2) boulons de carrosserie M8-1.25 x 30 mm 04| par les
ouvertures rondes du chassis et glisser les dans la plaque du dessus 2]
Note : Les boulons doivent reposer parfaitement dans I'empreinte carrée pour le bon fonctionnement de ['attache de
pelle.

Fig. 3

KIMPEX INC. / 5355, rue St-Roch / Drummondville (Québec) Canada / J2B 6V4
KIMPEX USA / 100 Walnut Street / Champlain, New York / 12919 'ﬂ"f.p-:x
2815039 o A-2815039 e REV. A e Imprimé¢ au Canada °



INSTRUCTIONS D'’ASSEMBLAGE

ATTACHE DE PELLE « CLICK N GO 2 » Ne kIMPEX 37 3992
Polaris Ace 2014

3) Réinstallez les boulons de la plaque de protection du véhicule retirée a I'étape 1.

4) Fixez la plaque principale [1] & I'aide des deux (2) rondelles M8 [p7] et des deux (2) écrous autobloquants M8 o5 Ne
serrez pas a cette étape.

Fig. 4

5) Fixez ensuite les deux (2) boulons M10 x 75 mm les deux (2) écrous M 10 [og et les six (6) rondelles M10 [og. Ne
serrez pas a cette étape.

Note : Quatre (4) des rondelles M 10 08| doivent étre placées entre la plaque principale 01] et le chassis du véhicule
(2 rondelles sur chaque boulon).

06 et 08 06 et 08 AVANT DU
i ; % VEHICULE
_ 03 - ; 03
rrat Sy i, _
B ] ¢
= ]
Fig. 5

6) Serrez tous les boulons.
KIMPEX INC. / 5355, rue St-Roch / Drummondville (Québec) Canada / J2B 6V4
KIMPEX USA / 100 Walnut Street / Champlain, New York / 12919 ”’MD:, v

2815039 ¢ A-2815039 e REV. A e Imprimé au Canada asves °



ASSEMBLY INSTRUCTIONS

"CLICK N GO 2" PLOW ATTACHMENT KIMPEX NO. 373992
Polaris Ace 2014

Parts from the Plow Attachment Assembly

Ref. Description Qty Ref. Description Qty
Main plate 1 M8-1.25 self-locking nylon hex. nut 2
Top plate 1 M10-1.5 self-locking nylon hex. nut 2
M10-1.5 x 75 mm hex. bolt 2 M8 flat washer 2
M8-1.25 x 30 mm carriage bolt 2 M10 flat washer 6

Exploded view

KIMPEX INC. / 5355, St-Roch Street / Drummondville (Québec) Canada / J2B 6V4 ”’MD: v

KIMPEX USA / 100 Walnut Street / Champlain, New York / 12919 B 8
2815039 o A-2815039 e REV. A e Printed in Canada yassvas :



ASSEMBLY INSTRUCTIONS

"CLICK N GO 2" PLOW ATTACHMENT KIMPEX NO. 373992
Polaris Ace 2014

CUSTOMER MUST RECEIVE A COPY OF THIS LEAFLET AT TIME OF SALE

WARNINGS (to avoid injury to yourself and others):

e Read through this leaflet and the manual of your vehicle.
e Keep bystanders as well as other vehicles away while moving.

INSTALLATION TIME OF THE PRODUCT: about 15 minutes
REQUIRED TOOLS: 13 and 17 mm wrenches or sockets

Plow Attachment Installation Procedure

1) Remove the nine (9) bolts from the protection plate located under the vehicle. Slide the protection plate out of the
frame groove.

KIMPEX INC. / 5355, St-Roch Street / Drummondville (Québec) Canada / J2B 6V4 ”’MD: v

KIMPEX USA / 100 Walnut Street / Champlain, New York / 12919 7o B 8
2815039 o A-2815039 e REV. A e Printed in Canada sysves °



ASSEMBLY INSTRUCTIONS

"CLICK N GO 2" PLOW ATTACHMENT KIMPEX NO. 373992
Polaris Ace 2014

2) Slide the top plate [02| and pass the head of the two (2) M8-1.25 x 30 mm carriage bolts |04 by the rounds openings
of the frame and slide them into the top plate
Note: Bolts should be perfectly seated in the square cavity for the proper operation of the plow attachment.

r FRONT OF
THE VEHICLE

KIMPEX INC. / 5355, St-Roch Street / Drummondville (Québec) Canada / J2B 6V4
KIMPEX USA / 100 Walnut Street / Champlain, New York / 12919 'ﬂ"f.p -:X
2815039 o A-2815039 e REV.A e Printed in Canada °



ASSEMBLY INSTRUCTIONS

"CLICK N GO 2" PLOW ATTACHMENT KIMPEX NO. 373992
Polaris Ace 2014

3) Reinstall the protection plate of the vehicle removed in Step 1.

4) Attach the main plate [o1] using two (2) M8 washers p7] and two (2) M8 self-locking nuts [05. Do not tighten at this
step.

Fig. 4

5) Afterward, attach the two (2) M10 x 75 mm bolts [03] the two (2) M10 nuts [pg and the six (6) M10 washers g, Do not
tighten at this step.

Note: Four (4) of the M10 washers |08 must be placed between the main plate |01 and the frame of the vehicle
(2 washers on each bolt).

6) Tighten all bolts.

KIMPEX INC. / 5355, St-Roch Street / Drummondville (Québec) Canada / J2B 6V4
KIMPEX USA / 100 Walnut Street / Champlain, New York / 12919 ﬂ‘,’.p.cx
2815039 o A-2815039 e REV.A e Printed in Canada °



